

中共中央举行学习《胡锦涛文选》报告会

习近平发表重要讲话

李克强主持 张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山宣读《中共中央关于学习〈胡锦涛文选〉的决定》

新华社北京9月29日电 中共中央29日上午在北京举行学习《胡锦涛文选》报告会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。他强调,当前要把学习《胡锦涛文选》摆在党的思想政治建设和党员、干部理论学习培训的重要位置,通过学习加深对党的十八大以来提出的治国理政新理念新思想新战略的理解,继续开拓创新,继续奋发进取,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李克强主持报告会,中共中央政治局常委张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席报告会。中共中央政治局常委刘云山在报告会上宣读《中共中央关于学习〈胡锦涛文选〉的决定》。

中共中央决定指出,全党同志要充分认识学习《胡锦涛文选》的重要性和必要性,潜心研读原著,把握精神实质,真正学通弄懂。全党同志和全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,同心同德,扎实工作,开拓进取。

习近平在讲话中指出,《胡锦涛文选》生动记录了胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民在新的起点上坚持和发展中国特色社会主义的历史进程,科学总结了中国共产党领导人民进行的一系列重大挑战、推动改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就的宝贵经验,集中反映了我们党坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展

观为指导,坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特征相结合创造性提出的重大理论成果。

习近平强调,党的十六大至党的十八大这10年间,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持党的基本路线不动摇,深刻认识和把握国际局势,准确把握我国发展的阶段性特征,紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,不断深化改革开放、加快发展步伐,在前进道路上战胜一系列重大挑战,取得一系列新的历史性成就,为全面建成小康社会打下坚实基础,把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。

习近平指出,党和人民事业发展,是承前启后、继往开来的历史过程。如同《毛泽东选集》《邓小平文选》《江泽民文选》一样,《胡锦涛文选》为我们总结党领导人民进行的伟大实践以及在实践中创造的成功经验,提供了一部系统性重要教材,对全党全国各族人民坚定信心沿着中国特色社会主义道路奋勇前进具有十分重要的意义。

习近平强调,科学发展观是马克思主义同当代中国实际和时代特征相结合的产物,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,把我们党对中国特色社会主义规律的认识提高到新的水平。按照科学发展观要求,我们党在推进中国特色社会主义建设取得一系列理论成果。同毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一样,科学发展观是我们党的指导思想的重要组成部分,必须长期坚持、认真贯彻。

习近平强调,学习《胡锦涛文选》,是当前和今后一个时期党的思想政治建设和党员、

干部理论学习培训的重要任务。各级党委(党组)要切实加强对学习的组织领导,坚持学习、宣传、研究相结合,精心安排,周密部署,强化落实,确保学习取得实实在在的成效,通过学习进一步做好党和国家各项工作。

习近平指出,发展对坚持和发展中国特色社会主义具有决定性意义,我们要深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,结合新的形势,破解发展难题,厚植发展优势,不断开创我国发展新境界。全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化,是几代中国共产党人接续奋斗的重要目标,我们要提高对全面建成小康社会的规律性认识,最大限度调动各方面积极性、主动性、创造性,确保全面建成小康社会取得决定性胜利。改革开放是当代中国最鲜明的特色,是我们党在新的历史时期最鲜明的旗帜,我们要紧扣完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这一总目标,以更大的政治勇气和智慧推进各方面各领域改革。办好中国的事情,关键在中国共产党,我们要牢牢把握加强党的执政能力建设和先进性建设这条主线,着力解决党内存在的各种问题,更加有效地调动全党上下的积极性、主动性、创造性,使各级党组织和全党同志切实做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。

习近平强调,马克思主义发展历程、马克思主义中国化发展历程都告诉我们,世界在变化,时代在前进,实践发展永无止境,我们认识真理、不断进行理论和实践创新,不断开创事业新局面的征程也永无止境。坚持马克思主义,最重要的就是坚持马克思主义的科学原理和科学精神,创新精神,根据新的实践

不断进行新的探索,使我们党的理论不断向前发展,不断为实践提供新的理论指导,保证我们党始终走在时代前列。

李克强在主持报告会时指出,习近平总书记的重要讲话,全面回顾了党的十六大至党的十八大这10年间,以胡锦涛同志为总书记的党中央带领全党全国各族人民团结奋斗取得的重大成就,和在此基础上形成的涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各方面的系统科学理论,深刻阐述了科学发展观作为我们党指导思想的重要组成部分,对坚持和发展中国特色社会主义的重大指导意义,同时明确了当前和今后一个时期学习《胡锦涛文选》的要求。各地区各部门要按照党中央决定,结合做好党和国家各项工作,把学习《胡锦涛文选》放在重要位置,深刻把握科学发展观的内涵、实质、要求,切实贯彻落实新发展理念,坚持发展中国特色社会主义,坚持党的基本路线,坚持发展第一要务,促进经济保持中高速增长、迈向中高端水平,提高经济社会发展的协调性和可持续性,使发展成果更好惠及全体人民。要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员出席报告会。

中央党政群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联主要负责人和无党派人士代表,在京中央管理的企业、金融机构和部分高校党委(党组)主要负责同志,部分理论、宣传工作者代表等参加报告会。

国务院发文加快推进互联网+政务服务

让政府服务更聪明群众办事更便捷

据新华社北京9月29日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于加快推进“互联网+政务服务”工作的指导意见》,对加快推进“互联网+政务服务”工作作出总体部署。

《意见》提出,到2017年底前,各省(区、市)人民政府、国务院有关部门建成一体化网上政务服务平台,全面公开政务服务事项,政务服务标准化、网络化水平显著提升。2020年底前,建成覆盖全国的整体联动、部门协同、省级统筹、一网办理的“互联网+政务服务”体系,大幅提升政务服务智慧化水平,让政府服务更聪明,让企业和群众办事更方便、更快捷、更有效率。

《意见》从三个方面明确了推进“互联网+政务服务”的具体要求。一是优化再造政务服务。优化网上申请、受理、审查、决定、送达等服务流程,凡是能实现网上办理的事项,不得强制要求到现场办理。加快推进政务服务事项网上办理,做到“应上尽上、全程在线”。推动服务事项跨地区远程办理、跨层级联动办理、跨部门协同办理。二是融合升级政务服务平台渠道。规范网上政务服务平台建设,依托政府门户网站,加快构建权威、便捷的一体化互联网政务服务平台。推进政府部门各业务系统与政务服务平台的互联互通,做到“单点登录、全网通办”。三是夯实政务服务支撑基础。整合构建统一的数据共享交换平台体系,推进政务信息共享。分级分类推进新型智慧城市,打造透明高效的服务型政府。

完善养老服务、制定看守所法……

未来5年多项举措 切实尊重保护人权

据新华社北京9月29日电(记者 黄小希 李惠子)《国家人权行动计划(2016—2020年)》29日发布。《行动计划》由国务院新闻办公室和外交部牵头编制,确定了2016—2020年尊重、保护和促进人权的总体目标和任务。

按照全面建成小康社会的新要求,实施《行动计划》的目标是:全面保障经济、社会和文化权利,依法保障公民权利和政治权利,充分保障各类特定群体权利,深入开展人权教育,积极参与国际人权工作。

《行动计划》提出,到2020年,养老服务设施覆盖90%以上城镇社区和60%以上农村社区;地级以上城市空气质量优良天数比率超过80%,细颗粒物(PM2.5)未达标地级以上城市浓度下降18%。

《行动计划》指出,要规范涉及公民人身的执法行为和司法行为。规范监管场所,保障各类被限制人身自由人员的权利。将制定看守所法,提升被羁押人权利保障的立法层级,完善配套法律法规和规章制度。完善对领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度。建立以审判为中心的诉讼制度,提高司法公信力。

《长征组歌》诞生记

2007年7月,香港回归10周年,北京军区战友文工团与香港合唱团在港联合演出《长征组歌》大型合唱音乐会,引起巨大轰动。原定演出两场,门票很快售完,最后又加演一场,门票同样销售一空。这台大型合唱音乐会,至今仍然是一些香港人难以忘怀的记忆。

长征精神,民族之魂;《长征组歌》,盛演不衰。自问世以来,《长征组歌》就显示出巨大的感召力和影响力,传遍大江南北,影响了一代又一代中国人。

《长征组歌》是在时任解放军总政治部主任的萧华上将,于上世纪60年代初创作的《长征组诗》基础上谱曲完成的。1965年8月1日,《长征组歌》首次在北京人民大会堂演出,获得巨大成功。之后连续演出30余场,场场爆满。

1966年,《长征组歌》踏出国门,在罗马尼亚、阿尔巴尼亚等国演出数十场,受到了高度评价,一举成为中国合唱史上的里程碑之作。

1976年1月,电影《红军不怕远征难——长征组歌》拍摄完成,并于当年在全国上映,反响热烈。从此,《长征组歌》成为家喻户晓、人人传唱的经典革命歌曲。

据新华社北京9月29日电

故宫扩大开放面积 揭开更多神秘面纱



据新华社北京9月29日专电(记者 姜潇)故宫博物院29日正式开放西部断虹桥至慈宁宫区域,将两处之间的南北向通道打开,进一步扩大了开放面积。其中,断虹桥、十八槐古迹为首次向公众开放。

断虹桥(上图)用料之考究,装饰之华丽,雕刻之精美,为内金水河诸桥之冠。十八槐,位于断虹桥北,为18棵高大古槐,意境幽深,素有“十八棵槐”之称。据介绍,2016年故宫博物院的开放目标是76%,将有越来越多的庭院和建筑被揭开神秘面纱。在本次新开放的参观区域内,故宫文化遗产数字化应用研究所的VR演播厅也将面向有组织的学生团体预约观看。

浙江山体滑坡26人失联 2000余人冒雨紧张救援



29日,救援人员在山体滑坡灾害现场搜救。新华社发

据新华社浙江遂昌9月29日电 受强台风“鲇鱼”影响,浙江省丽水市遂昌县北界镇苏村上村自然村28日傍晚发生山体滑坡,一些民房被埋。

据浙江省政府新闻办信息,截至29日17时30分,灾害点已有15名群众脱险,挖出一名遇难者,仍有26人失联,其中有25名群众和1名前往灾区转移群众的镇干部。目前,浙江省调集2000余名救援人员,正在现场紧张救援。

遂昌县政府发布消息称,山体滑坡塌方量40余万方,导致20户房屋被埋。此次共转移附近群众1460多人,正在医院救治的有10人。

截至29日17时,受强台风“鲇鱼”影响,浙江省受灾人口已达118.6万人,紧急转移安置23.6万人。倒塌房屋333间。浙江省正全力开展救援工作。指挥部已经制定排险方案,堰塞湖排险工作也已全面展开。同时,将对地质灾害隐患点进行全面排查,做好群测群防和隐患排查。

公安部派工作组赶赴云南 指导处置特大刑事案件

新华社北京9月29日电 9月29日晨,云南省曲靖市会泽县待补镇野马村发生一起特大刑事案件,致19人死亡。当地公安机关立即成立专案组开展工作。经侦查,该村村民杨清培(男,汉族,1989年生)有重大作案嫌疑,公安机关已于当日14时许在昆明将其抓获。接报后,公安部派出由部领导带队的工作组,赶赴当地开展案件指导处置工作。目前,案件正在进一步侦办中。

北京实行居住证制度 暂住证业务停止办理

据新华社北京9月29日电(记者 卢国强)北京警方29日表示,自10月1日起,北京市346万户籍派出所正式受理来京人员申领北京市居住证,并停止办理暂住证业务。

北京市公安局负责人说,根据《北京市实施〈居住证暂行条例〉办法》,北京市自2016年10月1日起正式实行居住证制度。自10月1日起,346万户籍派出所将正式受理来京人员申领北京市居住证;10月8日起,受公安机关委托的首批346个流动人口和出租房屋服务站将为来京人员办理暂住登记,并发放北京市居住证登记卡,此卡将作为来京人员已申报暂住登记的凭证。同时,10月1日起,北京市户籍派出所将停止办理暂住证业务。

一批民生新规10月施行

- 《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》
- 《机动车驾驶证申领与考试规定》
- 《关于办理刑事案件收集提取和审查判断电子数据若干问题的规定》
- 《微博朋友圈电子数据可取证》
- 《网络食品安全违法行为查处办法》
- 《最高人民法院关于审理民事案件适用诉讼时效问题若干问题的规定》
- 《关于加快推进“五证合一、一照一码”登记制度改革的通知》
- 《企业注册登记不再“跑断腿”》

新华社记者 秦迎 编制

刷量工具意外失效 微信“大V”现原形

秋风起处,扫去的不仅落叶,还有公号阅读量的泡沫。

今天的微信朋友圈,传来一阵阵看穿了皇帝新衣的嘲笑。由于刷阅读量工具失效,一些“大V”公号阅读量呈现“断崖式”下滑,原来动辄数万的单篇阅读量,一下子跌到了区区数千甚至几百。

“退潮之后才知道谁在裸泳。”这次刷量工具的意外失效,暴露了以微信公号为主体的自媒体行业的巨大泡沫。此前,无论对于广告主、微信平台还是写手,刷高文章流量已经司空见惯,甚至淘宝上的刷量产品价格也是屡创新低。尽管

管众人都对阅读数的真实性心存疑虑,但不消说的“十万加”文章,还是撑起了越发火热的自媒体行业与与日俱增的自媒体广告开价。

泡沫破裂,受损的绝不仅仅是读者那点碎片化的时间,而是整个互联网经济生态。在人气即投资价值的互联网产业中,人气被具象化为点击率、阅读量、粉丝数。刷出来的“量”把真实的价值泡沫化。而市场异化的结果,就是“劣币驱逐良币”,损害整个产业的健康发展。

公众号的泡沫是当前互联网产业泡沫的一个缩影。电商的刷单、应用商店的

刷量、网约车的刷补贴、公众号的刷阅读量等,都是危害互联网产业的病毒。本来应该公开透明的互联网,却因为这些虚假的光环,被催生出生一些虚幻的泡沫。与之相随的后果,则是动辄数千万乃至上亿元的企业估值,吹起了一个个虚胖的企业。

泡沫的可怕,不止于泡沫本身,更在于扭曲的价值对其他行业产生的“虹吸效应”。警惕泡沫,更要警惕容易产生泡沫,甚至热衷制造泡沫的规则。一旦虚假繁荣的市场诱导资本“脱实向虚”,受到危害的可能是整个国民经济的健康发展。

新华社上海9月29日电

关于郑州市2016年度加油站行业发展规划的公示

郑州市2016年度加油站行业发展规划,根据《郑州市“十三五”加油站行业发展规划》及分年度实施要求,依据各县(市、区)商务部门的规划意见,现予以公示。请有关部门和社会各界人士提出意见。

联系电话:67180378

郑州市商务局
2016年9月30日

加油站地址	
1.二七区保全街与材料厂街交叉口西北角	7.登封市滨河路(旅游新城)与大禹路交叉口
2.管城区创新路与双湖大道交叉口东400米路北	8.登封市郑登快速通道东华镇赵沟村路南
3.惠济区迎客北路南、迎客东路东	9.新郑市大学南路与绕城高速向南1300米路东
4.荥阳市中原西路与塔山南路交叉口西北角	10.中牟县雁鸣大道东、新春路南
5.新密市超化镇清水大道周岗段路南	11.中牟县人文路与商都路交叉口东北角
6.新密市郑登快速通道白寨镇周家寨路东	